



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(Сорок шоста сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

02 липня 2024

м. Горішні Плавні

Про розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки на вул. Конституції у місті Горішні Плавні

Враховуючи інвестиційну привабливість земельної ділянки, з метою підготовки лоту до проведення земельних торгів, забезпечення ефективного використання земель та збільшення надходжень до місцевого бюджету, керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2021 року №1013 «Деякі питання підготовки до проведення та проведення земельних торгів для продажу земельних ділянок та набуття прав користування ними (оренди, суборенди, суперфіцію, емфітевзису)», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів (протокол № 52 від 24.06.2024), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Розробити технічну документацію із землеустрою щодо поділу земельної ділянки (кадастровий номер 5310200000:50:027:0519), площею 1,08 га, (код цільового призначення 03.20- земельні ділянки загального користування, які використовуються як внутрішньоквартальні проїзди, пішохідні зони) на вул. Конституції у місті Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області з метою підготовки лота для проведення земельних торгів (аукціону) з продажу права оренди.

2. Доручити Управлінню містобудування та земельних відносин Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

2.1. Забезпечити підготовку лота – право оренди земельної ділянки, зазначеної у пункті 1 цього рішення, для продажу на земельних торгах.

2.2. Розроблену технічну документацію із землеустрою щодо поділу земельної ділянки на вул. Конституції у місті Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області подати на затвердження до міської ради.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ

Офіційний сайт Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області